
Ata  de  sessão  ordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do 
Adolescente de Campinas, realizada aos nove dias de abril de 2019 às quatorze 
horas e trinta minutos, em sua sede situada na Rua Ferreira Penteado, nº 1331 – 
Centro.  Estiveram presentes: Titulares do Poder Público: Mariana Barão, Sérgio 
Luis Giacomello,  Elaine Cristina Garcia Ramos de Sousa e Felipe Gonçalves da 
Silva. Titulares da Sociedade Civil: Frederico José Atílio. Rodrigo Otávio Teixeira 
Neto,  Lúcia Decot Sdoia, Ruth Maria de Oliveira,  Claudete Lima e Mara Eliane 
Moreira Aleixo. Suplentes pela Sociedade Civil: Suely Martins Guirado e Margareth 
Maria de Almeida Wolf. Justificaram a ausência os conselheiros: Genésio  William 
Mazolini,  Rita  de  Cássia  Viotti,  Carlos  Eduardo  Ribeiro  Sacolli  e  Érika  Cristina 
Ferraz  Pereira.  Estiveram  presentes  os  convidados: Giulia  Kolokathis  (UNISAL 
Campinas), Júlia Trazzi (UNISAL Campinas), Adriana C.T. Postal (Embaixadores da 
Prevenção),  Fabrício  (APAE  Campinas)  e  Magda  T.F.  Seixas  (A.S.P.S.C.Jesus). 
PAUTA - Expediente: 1- Leitura, discussão e aprovação da ata de 12/03/2019. A 
ATA foi  aprovada  ´por  unanimidade;  2-  Informes: Justificativas  de  ausências; 
Portaria  de  nomeação  de  representante  titular  da  SMASDH,  que  revoga  a 
nomeação da Eliane Martins Tortello e nomeia a Maria Barão. Ordem do dia: 1- 
Apresentação  da  entidade  Reprolatina  Soluções  Inovadoras  em Saúde 
Sexual  e Reprodutiva referente aos Projetos desenvolvidos envolvendo 
crianças e adolescentes. A conselheira Rita que conheceu o trabalho deles deu 
a palavra para que o representante da Reprolatina, que iniciou sua fala com uma 
apresentação sobre os trabalhos realizados por eles; 2- Escolha do segundo 
tesoureiro do CMDCA  e por unanimidade foi escolhida a Conselheira Mariana 
Barão. 3-  Aprovação da composição da  Comissão Especial  de Avaliação 
Técnica responsável  por  aprovar  as  propostas  técnicas  das  empresas 
licitantes para a realização de diagnóstico da situação da criança e do 
adolescente  no  município  de  Campinas.   A  comissão  com  os  seguintes 
membros: Titulares Carlos Renê Fernandes de Oliveira, Mariana Barão, Sérgio Luis 
Giacomello e os Suplentes Lúcia Decot Sdoia, Leila Cláudia Sarubbi Heleno da 
Silva e Felipe Gonçalves da Silva foi aprovada por unanimidade; 4- Resolução de 
repasses direcionados às OSCs.   Foi  retirada da  Pauta  por  necessidade de 
correções  de  alguns  pontos  como  leis  que  foram  alteradas;  5  -  Pedido  de 
registro da entidade Associação Casa de Acolhimento Sonho e Amor.  Foi 
aprovado por 13 votos (unanimidade) a publicação da resolução que indefere o  
Registro  da  Entidade; 6-  Situação  do  atendimento  de  crianças  e 
adolescentes  que  aguardam  a  realização  de  exames  de  ressonância 
magnética no município de Campinas. Foi aprovado por unanimidade o envio 
de  um  ofício  do  CMDCA  para  o  Executivo  e  para  a  Câmara  dos  Vereadores 
questionando a demora dos atendimentos e solicitação de medidas que possam 
agilizar os atendimentos e solucionar esta situação. -  A Presidente Leila encerrou 
a reunião às 16h05 e, eu, Carlos Renê Fernandes de Oliveira, lavrei a presente 
ata.
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